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Y

Mika on OSI-maljj Jja mihin sits k3

(2p)
ytetddn? Vastaa lyhyesti.
Ve

Miten tietoa siirretddn HART-

protokollassa? Miten HART-
kﬁyj@ssé? Vastaa lyhyesti,

(2p)

vaylailg,yfgfgan ‘teolhsug,sggtgmgg‘t_lg_s_g_a” —

(4p)
Mitahyotys AUTOSAR arkkitehtuuri ja Mmetodologia tuo autojen kehitystyshon?

(3p)
dylatyypin hyvét/huonot puolet.

(Z2p)
Miksi FlexRay:ssa on kaksi kanavaa? Vastaa lyhyesti.

6.

(Zp)
Mitd 1SO 11783 vaylan paists 16ytyy? Miten se poikkeaa tavanomaisesta CAN-vaylasts? Vastaa
lyhyesti.

: (3p)
\l\%laisia ovat langattoman automaation solmujen virrankulutusvaatimukset teollisuuden
nakokulmasta? Vastaa lyhyesti.



